

我县超额完成 2015 年度招商引资任务

本报讯 近日,记者从县招商引资局获悉,截至 2015 年年底,我县招商引资到位资金 36.05 亿元,完成进度任务(其中:主攻产业到位资金 23.99 亿元,占本年度到位资金任务的 66.5%);项目签约资金 133.68 亿元,超额完成运城市下达我县到位资金任务 35 亿元,项目签约任务 100 亿元的招商引资任务。

去年以来,我县紧紧围绕市委、市政府提出的“三个一百”和“三个方案”发展战略,充分发挥十支招商小分队的“生力军”作用,

大力推进抓项目、抓环境、抓作风“三抓战略”,以“园区化发展、集群化招商”为重心,全面深化改革,继续扩大开放,实现了招商引资工作的良好开局和扎实推进,为推进“六大发展”、建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县提供了强劲动力。

2015 年我县招商引资工作硕果累累。绛县通航产业园的核心项目绛侯机场项目已获得解放军总参谋部的最终核准,并由北京军区空军司令部下发了《复山西绛县通用机场场址审核意见》的正式批复,标准为

一类 2B 机场,可具有 29 座以下经营性载人飞行业务,绛侯机场项目成为低空领域开放后华北地区获军方批复的首家通航机场,也是通航机场中级别最高的。至此,我县已正式具备了通用航空飞行所需的空域审批条件。下一步,我县将按照有关法规,争取尽快拿到民航华北地区管理局“行业准入意见”后,积极对接各级发改系统,加快机场、组装车间等设施的建设,早日实现通用飞机在绛县的组装、飞行,将我县打造成为黄河金三角地区的通用航空飞行基地。

许家风能发电总投资 18 亿元,装机容量 100MW,项目已取得省发改委路条,即将完成测风,目前正在进行风场规划设计。大唐安峪热电厂,争取早日开工。总投资 5 亿元的新盛光伏发电项目,装机容量 50MW,项目已取得省发改委路条,正在进行前期准备工作。总投资 4.5 亿元的山楂树温泉旅游生态园项目、总投资 2.5 亿元的光伏农业科技大棚项目和总投资 2 亿元的绛北大峡谷二期项目正在办理相关手续。

交警“法制副校长”进校讲安全

本报讯 1 月 22 日,县公安局交警大队基层中队民警深入辖区各中小学校,积极开展寒假交通安全宣传教育活动。

活动中,县交警大队设施股股长王成(义务法制副校长)在卫庄镇初中,结合交警工作多年经验和法律知识,以道路交通安全宣传挂图和《中小学生交通安全读本》,为广大师生进行交通安全宣传讲座。讲课采取“短、活、新”等形式,即:

“短”是把所要讲的知识列成提纲,告诉学生,让学生提前了解听讲内容;“活”是开始就抓住学生的注意力,灵活多样,以交流为主,有问有答;“新”是克服了以往照本、照念教条,即数据统计新,选用案例新,授课用语新。同日,公路巡警一中



民警在古绛镇中杨初中,利用寒假前交通安全讲课辅导,教育学生不乘坐超员、超速、超载、拼装、无牌无证、低速货车、拖拉机等安全隐患的车辆及没有校车标识的“黑校车”,切实增强交通事故防范能力和自我保护能力。

此次活动共发送《中小学生交通安全读本》2000 册,交通安全宣传单 3000 份,受教育学生 4000 人。

杨志杰



失足后丢掉“饭碗”靠司法重新端起

“要不是司法干部帮忙,我这丢掉的饭碗哪里还能重新端起?”近来,梁某鹏逢人便激动地讲。

梁某鹏原是绛县某国营厂的职工。因犯贪污罪 2011 年被判缓刑在磨里司法所接受社区矫正,2013 年解除矫正。随后,他便到自己原工作的厂子上班,却被告知已被厂里解除了劳动合同。理由是梁某鹏曾受过刑事处罚。他多次找厂方哀求,均被冷冷拒绝。因为这事,梁某鹏年迈的父亲病重,妻子离家出走。梁某鹏觉得自己为厂里辛辛苦苦地干了大半辈子,眼看即将退休,却被解除劳动合同,顿时像掉进了万丈深渊,连死的心都有了。

前不久,梁某鹏找到磨里司法所所长李晓伟。李所长对其安慰后,在走访厂方无果的情形下,建议梁某鹏运用法律武器来维护自己的合法权益,并当即为其起草了一份《劳动仲裁申请书》。梁某鹏第二天便将劳动仲裁申请书提交到了县劳动仲裁委员会。被受理后,委托李所长代理此案。李所长经过大量的调查研究,对照有关法律,认为厂里的做法既违背了“对被判刑或者劳教前已经参加企业职工基本养老保险关系,按时足额缴纳养老保险费;达到法定退休年龄的,按规定享受相应的养老保险待遇”的相关法律规定,同时无视梁某鹏曾受工伤的事实,做出决定并没有征求厂工会的意见,显然违背程序。在开庭仲裁时,李所长鞭辟入里,据理力争,最终胜诉。近日,厂里恢复了梁某鹏的劳动关系,同时补发了工资。几乎丢掉的饭碗重新到手,将近破裂的家庭又恢复了生机,梁某鹏如获至宝,乐不可支。

张志善

【马上就办 真抓实干】·“冬季行动”宣传专栏·

县司法局三举措保障春节期间社会稳定

本报讯 2016 年春节临近,为维护春节期间的安定和谐,县司法局坚持早部署、早安排、早预防,做好节前矛盾纠纷排查调解工作、筑牢社区矫正监管的“安全防线”、开辟农民工维权“快车道”,多举措做好节假日期间的社会稳定工作。

一是社区矫正早部署。为切实做好 2016 年春节期间的社区矫正安全稳定工作,该局综合运用“人防+技防”双重监管手段,严把“排查关、请假关、奖惩关、帮扶

关”,严控社区服刑人员发生脱漏管、重新违法犯罪等事件,做好节假日期间和特殊时期维护社会稳定工作。二是认真抓好节前矛盾纠纷排查调处。该局以全县 213 个人民调解组织为支点,以 920 名基层人民调解员为网眼,织严织密县、乡(镇)、村(社区)三级调解组织网络,及时收集、掌握矛盾纠纷动态信息和深层次预警性信息,以早发现、早报告、早控制、早解决,实现矛盾纠纷的源头预防和事前预防,真正

做到调解工作关口前移。三是开辟农民工维权“快车道”。在强化法律援助中心服务窗口主阵地的基础上,充分发挥乡(镇)、村、法律援助站点功能,加强宣传,提升法律援助知晓度,畅通“12348”法律服务热线,热情解答,有效指引。并优选援助律师,缩短办理周期,简化办理程序,提升服务时效,当日受理,当日审批,当日指派。争取第一时间掌握案件信息,引导农民工合理表达诉求,依法维护权益。

张志善

磨里镇对环境整治、脱贫攻坚工作进行安排部署

本报讯 1 月 19 日,磨里镇召开环境整治、脱贫攻坚暨村级目标责任考核会议,对环境整治、脱贫攻坚工作进行安排部署。

针对环境整治工作,镇政府对 12 个行政村进行了分段划块,落实到村,责任到人,重点对粉尘飞扬、烟雾排放和“三烧”现象等进行整治。针对脱贫攻坚工作,镇政府将认真落实“一户一策一干部”的帮扶机制,保证生态、教育脱贫,做到精准扶贫。

李鹏鸽 王琪

陈村镇五项举措推进“冬季行动”

本报讯 1 月 21 日,陈村镇召开“冬季行动”暨重点工作推进会,对陈村镇“冬季行动”和重点工作进行安排部署。

为了全面贯彻县委经济工作会议、“冬季行动”推进会精神,陈村镇要求镇、村干部要高度重视,积极作为,以上率下,层层落实责任;加强跟踪考核、督导落实;加大

宣传力度,营造浓厚氛围,引导广大干部群众投身“冬季行动”。具体采取五项措施:一、层层传达,将会议精神宣传到村到户;二、实施网络化管理,将环保和城乡卫生两项整治工作落实到人,取得切实成效;三、切实做到六个精准,将脱贫攻坚任务细化,一户一策一扶,做到精准扶贫;四、按照

县委安排,实施优惠招商政策,积极设立特色产品一条街,为打造“春观花、夏戏水、秋赏叶、冬滑雪”的陈村山水风光旅游打好基础,做好服务;五、做好扶贫问寒工作,确保全镇人民过一个祥和文明的春节。

杜蛟龙 崔璐